Контрольная  работа  по  математике  за  II четверть
2  класс  УМК  Занков Л.В.

1 вариант
1. В  детский  магазин  привезли  57  кукол,  а  мишек  на  18  меньше.  Сколько   всего  игрушек привезли  в  магазин?
2. В  киоске  было 46 журналов.  Днём  продали 19  журналов. Сколько  журналов  осталось  продать?
3. Вычисли:   28 + 35 =                43 + 47 =                59 + 38 =   
                     61 – 34 =               84 – 19 =                 75 – 36 =       
4. Заполни  пропуски:  1 дм 7 см =  … см          15  см = … дм … см
5*. Хватит  ли  четырёх  двухместных  лодок,  чтобы  разместить  в  них  десять   человек?

                                                                                      2 вариант            
1. В  зоомагазине  было  29  попугайчиков,  а  канареек  на  13  больше.  Сколько   всего  птичек  было в  зоомагазине?
2. В  школьной  столовой  испекли  96  пирожков.  Сколько  пирожков  осталось  в  столовой,  если продали  78  пирожков?
3. Вычисли:  35 + 55 =                27 + 49 =                43 + 38 =
                    72 – 18 =               94 – 57 =                81 – 43 =
4. Заполни  пропуски:  26 см =  … дм … см           1 дм 9 см = … см
5*.  Хватит  ли  трёх  двухместных  палаток,  чтобы  разместить  в  них  9  человек?
